
1. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᑉ ᐊᑎᖓ

3. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᔭᐃᑦ 500 ᑐᖓᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᖅᐸ?

a) ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒐ b) ᐅᕙᓂᑉᐳᖓ (ᓄᓇᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᕈᑕ ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ ᐅᕙᓂ)
5. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖃᖅᐸ?
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ᐊᒃᑲ

ᐊᒃᑲ

ᐊᒃᑲ

ᐊᒃᑲ

4. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᕙ ᑲᓇᑕᒥᑦ?

c) ᑕᑯᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᐳᖓ ᐊᐱᕆᔭᐅᒍᒪ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᐅᔪᒥᑦ

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᔭᕈᑎᐊ

ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ − ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᒪᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ

ᑎᑎᕋᖅᑎᐅᑉ ᑎᑎᕋᑉᓂᐊᖅᑕᖓ

2. ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖃᖅᐱᑦ

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕ

ᑕᓐᓇ ᑕᑕᑎᖅᑕᑦ ᑐᕋᖅᑎᓪᓗᒍ ᐅᕗᖓ ds4y@pinnguaq.com

6. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᑦ ᐃᓂᖃᕈᓐᓇᖅᐸ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᖃᕐᓂᐊᕐᓗᓂ?

8. ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᓄᖅᑲᖅᑎᑕᐅᒃᐸᑕ ᓄᕙᒡᔪᐊᕐᓂᕐᒧᑦ, ᑕᒪᓐᓇ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᒥᑦ ᑲᔪᓯᓇᔭᖅᐸ?
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7. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᑦ ᐃᓂᖃᕈᓐᓇᕋᔭᖅᐸ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓄᓂ ᐊᒻᒪ ᐃᑲᔪᕈᓐᓇᕐᓗᒋᑦ?

9. ᖃᓄᐃᑦᑐᕙ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃ

11. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᓂᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᖅ

12. ᑐᕋᕈᑎᐊ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃᐱᑦ

14. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᓂᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᑉ ᐅᖃᓗᑎᐊ

17. ᖃᔅᓯᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᓂᑦ ᐱᔪᒪᕕᑦ

16. ᐊᖏᕈᑕᐅᒃᐸᑦ ᑕᓐᓇ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑯᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᐅᔪᖅ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᔪᖅ ᓇᓂᓯᓇᓱᖕᓂᐊᖅᐳᖅ ᐃᓕᓐᓂᐊᕋᔭᖅᑐᓂᑦ. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃ  ᐊᑐᕐᓂᐊᖅᐳᖅ ᑐᕋᒐᖃᕐᓗᓂ
ᐅᑯᓂᖓ: ᓄᓇᖃᖅᑲᖅᑐᓂᑦ/ᐊᔾᔨᒋᖏᑦᑐᓂᑦ ᐅᖃᐅᓯᓕᖕᓂᑦ/ᐊᔪᕈᑎᓕᖕᓂᑦ/ᖃᓪᓗᓇᖑᖏᑦᑐᓂᑦ/ᐊᕐᓇᐅᔪᓂᑦ

10. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᔪᑉ ᓇᓴᐅᑎᐊ

ᐃ

ᑭᓇᐅᔭᓕᐅᖅᖢᓂ ᑭᓇᐅᔭᓕᐅᖏᖦᖢᓂ

ᐊᒃᑲ

13. ᑐᕋᕈᑎᐊ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃ (ᐊᓯᐊᓂᑉᐸᑦ)

15. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᓂᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᑉ ᓱᒃᑲᔪᒃᑯᑦ ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕋᕈᑎᐊ

18. ᓇᐃᑦᑐᓗᒍ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᑉ ᒥᒃᓴᓄᑦ (ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒍ ᑐᕋᒐᕆᔭᖓ)

19. ᑭᓇᐅᔭᖅ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒋᔭᐃᑦ ᑭᓱᒧᑦ ᐊᑐᕋᔭᖅᐸ



1. ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑲᖅᐱᑦ

1. ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑲᖅᐱᑦ

7. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᑲᕐᕋᖏᑦ (= Box 4 x Box 5 x Box 6)

7. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᑲᕐᕋᖏᑦ (= Box 4 x Box 5 x Box 6)

2. ᐱᒋᐊᕐᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ᐅᓪᓗᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ

2. ᐱᒋᐊᕐᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ᐅᓪᓗᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ

10. ᐊᖅᑭᒃᓯᒪᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᔪᑉ ᐊᑭᖓ

10. ᐊᖅᑭᒃᓯᒪᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᔪᑉ ᐊᑭᖓ

12. ᐱᓐᖑᐊᒃᑯᑦ ᑐᓂᓯᓇᔭᖅᐳᕐ ᑭᓇᐅᔭᓂᑦ (100%−ᒥᑦ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᐃᓱᒋᓇᔭᖅᑕᖓ $22,500)

12. ᐱᓐᖑᐊᒃᑯᑦ ᑐᓂᓯᓇᔭᖅᐳᕐ ᑭᓇᐅᔭᓂᑦ (100%−ᒥᑦ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᐃᓱᒋᓇᔭᖅᑕᖓ $22,500)

13. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑉ ᓇᓗᓇᐃᕐᓂᖓ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑉ ᐸᕐᓇᒃᓯᒪᓂᖓ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕆᔭᖓ ᐊᖅᑭᒃᓱᐃᓂᖓ (ᐃᓚᓯᔭᕆᐊᖃᕈᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᔪᓐᓇᖅᑕᑦ)

13. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑉ ᓇᓗᓇᐃᕐᓂᖓ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑉ ᐸᕐᓇᒃᓯᒪᓂᖓ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕆᔭᖓ ᐊᖅᑭᒃᓱᐃᓂᖓ (ᐃᓚᓯᔭᕆᐊᖃᕈᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᔪᓐᓇᖅᑕᑦ)

4. ᐅᓪᓗᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖓ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ

4. ᐅᓪᓗᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖓ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ

5. ᐅᓪᓗᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐃᑲᕐᕋᕆᓇᔭᖅᑕᖏᑦ

5. ᐅᓪᓗᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐃᑲᕐᕋᕆᓇᔭᖅᑕᖏᑦ

6. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᑦ

6. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᑦ

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ

3. ᓄᖅᑲᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖓ ᐅᓪᓗᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ

3. ᓄᖅᑲᕐᕕᒋᓇᔭᖅᑕᖓ ᐅᓪᓗᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ

9. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᖓ (= Box 7 x Box 8)

9. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᖓ (= Box 7 x Box 8)

8. ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ($/ᐃᑲᕐᕋᖅ)

8. ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᓂᕆᓇᔭᖅᑕᖓ ($/ᐃᑲᕐᕋᖅ)

11. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓗᓂ (= Box 9 + Box 10)

11. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑉ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓗᓂ (= Box 9 + Box 10)

20. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒋᑦ ᓇᐃᑦᑐᒥᑦ ᖃᓄᖅ ᓂᕈᐊᕋᔭᕐᒪᖓᖅᐱᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᒃᓴᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᖅ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᓂᐊᖅᐸ ᓂᕈᐊᕐᓂᐅᔪᖅ  
    ᑕᒃᑯᓂᖓ ᑕᑕᑎᕆᔪᓂᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᒪᔪᓂᑦ.



ᓱᓕᑦᑎᐊᖅᐳᖓ ᑕᒃᑯᐊ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᒃᑲ ᑕᑕᑎᖅᑕᒃᑲ ᓱᓕᔪᖕᒪᑕ ᐊᒻᒪ ᑕᒻᒪᖏᖦᖢᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪ ᐅᒃᐱᕆᔭᒃᑯᑦ.

ᐅᒃᑐᕋᓱᒃᐸᑦ ᒪᕐᕈᖕᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᒥᑦ ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓗᓂ ᐱᔪᓐᓇᖅᑐᖅ.

ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ ᒪᒃᑯᒃᑐᓄᑦ ᐊᑭᓕᔭᕆᐊᖃᓐᖏᓚᖅ ᑐᕋᕈᑎᖃᕐᒪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᒥᑦ ᐊᔪᕈᓐᓂᖅᓴᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᖃᕆᓴᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᑐᕋᖓᔪᖅ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖃᖏᑦᑐᓄᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕋᓂᒃᓯᒪᔪᓄᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓕᕈᓐᓇᕐᓂᐊᕐᒪᑕ ᓄᑕᓄᑦ ᖃᕆᓴᐅᔭᓕᕆᓂᕐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖃᕈᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ (CF−ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᖅ 
ᖃᓪᓗᓇᑎᑐᑦ) ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᓪᓗᓂ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥᑦ ᒪᒃᑯᒃᑐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᒥᑦ (YES−ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᖅ ᖃᓪᓗᓇᑎᑐᑦ) ᐱᓐᖑᐊᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒋᑦ 
ᐊᖏᕈᑕᐅᓯᒪᕗᖅ ᑕᒃᑯᓂᖓ ᖃᕆᓴᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ ᒪᒃᑯᒃᑐᓄᑦ.

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᖓ

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᕐ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ

ᐃᖅᑲᕙᑉ ᑭᓱᓂᖓ

ᐅᓪᓗᖅ

1. ᐱᓐᖑᐊᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒋᖏᓐᓄᑦ ᓴᖅᑭᑦᑎᖁᔨᕕᓯ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᓂᑦ?

 2. ᓇᓗᓇᐃᕈᑎ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎ (ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓗᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒋᑦ ᐊᓯᒋᒃᐸᒍ) 

3. ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᒥᑦ ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᖓ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᓂᑦ (ᐱᔪᓐᓇᕋᔭᖅᑐᖅ $4,000.00−ᒥᑦ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᕐᓗᓂ ᑎᑭᓪᓗᒍ $1,000.00−ᒧᑦ 
   ᐊᔪᕐᓇᖏᑦᑐᒃᐸᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᖅ)

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎ
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ᑭᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᔪᑦ ᑕᕝᕙᓐᖓᑦ ᑲᓇᑕᒥᑦ


